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Какви бяха мотивите Ви да 
кандидатствате тази
специалност? 
(възможен е повече от един 
отговор)

 Престижност на професията 63,5%
 Големите възможности в съвременната

практика 46,9%

 Материална осигуреност 36,9%
 Възможност за лична изява

в частна практика 34,7%
 Научни постижения и перспективи

в науката 27,7%

 Семейна традиция 10%



ПРЕЗ АКАДЕМИЧНАТА 2022/2023 ГОДИНА

72%

ОТ 
ДИПЛОМАНТИТЕ 

СЧИТАТ, ЧЕ 
ОБУЧЕНИЕТО В 
СПЕЦИАЛНОСТ 
„МЕДИЦИНА“ Е 

ОТГОВОРИЛО НА 
ОЧАКВАНИЯТА 

ИМ.

79%

ОТ 
ДИПЛОМАНТИТЕ 

СА 
УДОВЛЕТВОРЕНИ 

ОТ ЗНАНИЯТА, 
КОИТО СА 

ПОЛУЧИЛИ ПРЕЗ 
ГОДИНИТЕ.

70%

ОТ

ДИПЛОМАНТИТЕ 

ПОСОЧВАТ, ЧЕ СА 

ЗАПОЗНАТИ С 

ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА 

СЛЕДДИПЛОМНОТО 

ОБУЧЕНИЕ, 

ПРЕДЛАГАНО ОТ

МУ-ВАРНА. 

75%

ОТ 

ДИПЛОМАНТИТЕ 

СЧИТАТ, ЧЕ 

ОБУЧЕНИЕТО В 

МУ-ВАРНА, ГИ 

ПРАВИ 

КОНКУРЕНТО-

СПОСОБНИ.



Ако сега трябваше да 
кандидатствате за висше
образование, към коя област
бихте се насочили?

Медицина 
45%

Дентална 
медицина 

21%

Фармация 
26%

Икономическа 
специалност

8%



Обучението отговори ли на 
Вашите очаквания?

ДА
72%

НЕ
28%



Удовлетворени ли сте от знанията, 
които получихте?
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ДА
79%

НЕ
21%



Считате ли, че обучението и квалификацията, които
Ви дава Медицински университет - Варна, Ви правят 
конкурентоспособни на Ваши колеги, получили 
образование в друго учебно заведение?

ДА
75%

НЕ
25%
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Запознати ли сте с възможностите за следдипломно
обучение, които МУ-Варна предоставя?

ДА
70%

НЕ
30%



По време на държавния стаж обучаваха ли Ви на 
самостоятелна работа или участие в практически 
дейности?

ДА
78%

НЕ 
22%
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Според Вас как може да се подобри
практическата подготовка на 
студентите?

• Увеличаване броя напрактическите
упражнения 66 %

• Подобряване на подготовката на 
студентите за конкретна работа с 
пациентите 58,8 %

• Да се поставят повече индивидуални
задачи по диагностично-лечебния процес
46,4 %

• Подобряване на подготовката на 
студентите за конкретна работа с 
пациентите 58,8 %



Благодарим ви за 
вниманието!


